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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Попри успішні атаки українських безпілотників по території Росії, саме балістичні ракети

можуть стати фактором, який змусить Кремль переглянути свої воєнні цілі та погодитися на

реальні переговори. Про це йдеться у матеріалі The New York Times.

Остання масована атака українських безпілотників на Москву свідчить про те, що Україна

тепер здатна відповідати Росії її ж методами, зазначили журналісти. Але, за їхніми словами,

яким би ефективним не був український арсенал дронів, Україні досі бракує зброї, яка давно

є основою найруйнівніших повітряних атак, - балістичних ракет.

Видання пояснило, що такі ракети несуть сотні кілограмів вибухівки, що у багато разів

більше, ніж дрони, а їхня швидкість робить їх складними для перехоплення. Це дозволяє

завдавати значно більшої шкоди, ніж безпілотники.

У статті зазначили, що саме повітряна війна Росії проти українських міст з використанням

балістичних ракет стала головним джерелом військового тиску на Україну, адже армія РФ

здебільшого дуже мало просувається на полі бою.

Усвідомлюючи цей недолік, українські посадовці останніми тижнями заявляють, що країна

активно працює над створенням власних балістичних ракет. 

"Українська балістична спроможність фундаментально змінить характер цієї війни. Ми не

перебільшуємо очікування, але можемо сказати, що українські балістичні ракети

існуватимуть і будуть застосовуватися проти Росії", – заявляв цього тижня міністр оборони

України Михайло Федоров.

Водночас оборонні експерти застерігають, що розробка балістичних ракет є значно

складнішим завданням, ніж виробництво дронів. 

"Україна все ще відстає в технологічній сфері, і для створення таких систем усередині країни

знадобиться час. Багато часу. Багато ресурсів", – сказала експертка з оборони Канадського

інституту глобальних справ Олена Крижанівська.

Втім, як зауважило видання, українські оборонні компанії продовжують роботу. Одна з них,

Fire Point Rocket Technology, яка створила багато ударних безпілотників, що завдають ударів

по Росії, заявила, що розробляє дві балістичні ракети. Кілька інших українських компаній

оголосили про партнерства з європейськими виробниками, що, ймовірно, є спробою

отримати доступ до західних технологій для прискорення української ракетної програми.

Виконавчий директор Національної асоціації українських оборонних підприємств Сергій

Гончаров заявив, що Україна не прагне створити найсучасніші у світі балістичні ракети, а

хоче отримати варіант, який можна буде виготовляти швидко та відносно недорого.

Журналісти нагадали, що Україна починає не з нуля, адже в радянські часи країна була

важливою промисловою базою для ракетних систем. Місто Дніпро довгий час навіть

називали "ракетним містом" через підприємства, які розробляли ракети. Утім, після розпаду

Радянського Союзу значна частина цього оборонного потенціалу була законсервована.

За словами Гончарова, країна швидко вичерпала свої обмежені запаси балістичних ракет

радянського виробництва "Точка", а єдина державна програма створення нової балістичної

ракети - 1КР1 "Сапсан" - роками затягувалася без конкретних результатів.

Щоб компенсувати цей недолік, Україна зверталася до партнерів із проханням надати

балістичні ракети. США передали Україні балістичні ракети малої дальності Army Tactical

Missile Systems (ATACMS). Однак Київ отримав лише обмежену кількість цих ракет, до того ж

іноді мав обмеження щодо їхнього використання проти Росії через побоювання Вашингтона

щодо ескалації.

Тим часом Росія суттєво збільшила виробництво власних балістичних ракет, що призвело до

атак, масштаб яких щомісяця зростав, повідомило видання. За даними Повітряних сил

України, які проаналізувало NYT, цього року Росія запускала в середньому 74 балістичні

ракети щомісяця, і приблизно дві третини з них проривали українську ППО. У 2023 році

середній показник становив лише шість ракет на місяць. У 2024 році він зріс до 28, а у 2025-

му – до 49.

"Усі ці події змусили Україну шукати власні рішення цих проблем", – сказала Крижанівська.

Першою такою відповіддю стала розробка безпілотників, здатних пролітати сотні кілометрів і

завдавати ударів у глибині території Росії. Ці дрони використовувалися для атак на нафтові

об’єкти - головне джерело доходів Кремля для ведення війни, зокрема під час атаки на

Москву у четвер.

Вони також уражали підприємства, які виробляють компоненти для тих самих балістичних

ракет, якими Росія обстрілює Україну. Гончаров описав цю стратегію як "стріляти в лучника,

а не в стрілу".

Але українські посадовці давно визнають: щоб завдати серйозної шкоди та, можливо,

змінити політичні розрахунки Росії, Україні потрібно перейти до балістичних ракет.

Найбільш просунутим видання називає проєкт компанії Fire Point зі створення балістичної

ракети малої дальності FP-7 та далекобійної версії FP-9. Обидві моделі показали на великій

оборонній виставці в Парижі цього тижня. Президент України Володимир Зеленський у

четвер повідомив західним лідерам, що компанія рухається до серійного виробництва.

Власник Fire Point Денис Штілерман заявив в інтерв’ю The Times у Парижі в п’ятницю, що FP-

7 "повністю готова", а випробувальний запуск FP-9 очікується цього літа.

Однак наскільки ефективними будуть ці системи, поки залишається питанням.

Fire Point також виробляє крилаті ракети, і досвід компанії з цими видами озброєнь, які

почали застосовуватися в бою минулого року, потребує обережності, зазначила

Крижанівська.

За її словами, ракети показали "низьку ефективність", можливо, через проблеми з точністю.

"Результати, які ми бачимо, – це не ті результати, які Україна хотіла б отримати", - додала

вона.

Щоб підвищити технологічний рівень своїх озброєнь, Fire Point та інші компанії нещодавно

підписали угоди про співпрацю з великими європейськими виробниками зброї. Це може дати

їм доступ до сучасних технологій, зокрема систем наведення, які допомагають виявляти цілі.

Колишній міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба заявив, що якщо Україна

створить ракетну програму, яка "справді становитиме загрозу для Москви та великих

російських міст", президент РФ Володимир Путін буде змушений "зробити наступний крок".

Питання лише в тому, яким буде цей наступний крок.

"Єдине невирішене питання нашої війни – чи досягнуть балістичні ракети Fire Point Москви, і

тоді чи наважиться Путін застосувати ядерну зброю", – сказав Кулеба.

Як повідомляв раніше УНІАН, міністр оборони Михайло Федоров заявляв, що поява

української балістики змінить статус України в світі. "Ми вже його багато разів змінили. Це

взагалі інша ліга. Тому я не хочу з одного боку завищувати очікування, а з іншого боку

підказувати нашому ворогу щось", - сказав міністр.

На думку військового експерта, полковника запасу ЗСУ Романа Світана, українська

балістика навіть зможе знищити Кримський міст, адже їросійська ППО в районі Керчі не

зможе її збивати. "Там немає А-135. Це в районі Москви розгорнута протибалістична

система, в основному проти міжконтинентальних балістичних ракет, система А-135. Вона

наполовину вже зруйнована", - сказав він.

Україна відкриє партнерам доступ до зразків російських ракет: Федоров назвав причину

"Шахед" – вундерваффе, що після опівночі перетворюється на гарбуз

Німеччина зацікавилася українськими крилатими ракетами, - Politico

зброя балістична ракета війна в Україні війна з Росією
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12:03 До України йде нова порція дощів:
синоптики розказали, де та коли литиме
(карта)

12:00 Жоден птах не наблизиться: як
відлякати їх від полуниці в домашніх
умовах

11:54 На три знаки Зодіаку чекає тріумф у
всіх справах наступного тижня

11:40 Apple представить одразу шість
нових iPhone у 2027 році, - Bloomberg

11:38 Через війну виїхали мільйони:
Лубінець розкрив нові дані про українців за
кордоном

11:31 У Мексиці виявили найдавнішу дату
мая: знахідка може змінити історію
цивілізації

11:30 Полуничне тирамісу - хіт літа 2026:
ягідний шедевр всього за 15 хвилин

11:30 День батька в Україні 2026: коли
вітати тата і що йому подарувати

11:26 Не лише дрони: що ще потрібно
Україні, щоб по-справжньому переламати
хід війни, - NYT

11:25 46-річна Вітвіцька вдруге вийшла
заміж (відео)

11:20 Чи буде Трамп виводити
американські війська з Європи: генерал
вказав на важливий нюанс

11:15 Чорниця чи банани: вчені поставили
крапку у суперечці, що корисніше

10:33 Погода потішить киян теплом, але є
нюанс (графік)

10:30 В Україні поширюється небезпечний
шкідник капусти: як захистити врожай від
блішки

10:27 Логічна задача із сірників:
виправити рівність можна, зробивши
всього 2 ходи

10:11 Поляки не хочуть захищати
батьківщину і не готові відмовитися від
особистого добробуту, - опитування

10:11 Рай для хайкінгу: що туристам
пропонує Закопане – найвідоміший
гірський курорт Польщі

09:59 Усі варіанти для РФ погані: CNN
розкрило стратегію України з виснаження
російської ППО

09:55 У Києві тимчасово змінять роботу
метро та наземного транспорту: деталі

09:53 Молода картопля буде чистою за 5
хвилин: експерт розкрив важливий
інгредієнт

09:48 Спека в Україні перевищить +30°:
синоптик розказав, де буде найгарячіше

09:11 Буданов відмовився від Золотого
офіцерського хреста ордена "За заслуги
перед Польщею"

09:07 Лікарка сказала, що в спеку краще
пити не воду: багато хто про це і не
здогадується

09:04 Три ложки цього засобу – і рушники
знову стануть м’якими та пухнастими

09:00 Наче два різні продукти: чим
насправді відрізняються хліб на заквасці та
на дріжджах

08:41 Вчені розрізали метеорит, що
походить з Марса, та знайшли те, що ніхто
не очікував побачити

08:38 Трамп ледь не здав Україну Путіну
на Алясці: Макрон розкрив деталі

08:29 Львів розігріє до "тридцяток": коли
буде найспекотніше (графік)

08:20 Гороскоп на 20 червня за картами
Таро: Стрільцям - впевненість, Ракам -
зміна поглядів

08:15 20 червня українців порадує
класичне літо

08:15 Хата-мазанка може простояти
100 років, але одну деталь треба
перевірити перед купівлею

08:10 Гороскоп на 20 червня: Овнам - різкі
події, Козерогам - увага

08:06 Росіяни завдали удару по
житловому будинку у Харкові: є загиблий
та багато постраждалих

07:34 Зеленський зробив заяву щодо ролі
Білорусі у війні в Україні

07:30 Оливкова олія проти вершкового
масла: вчені пояснили, що корисніше у
приготуванні

07:10 На Сонці зафіксували викид: вчені
розповіли про магнітні бурі 20 червня
(графік)

07:00 Коли Різдво Іоана Предтечі та Петра
і Павла: головні церковні дати червня 2026

06:00 20 червня: церковне свято сьогодні,
що вважається доброю прикметою цього
дня

05:49 Курс валют в Україні 20 червня:
скільки коштують долар та євро в
обмінниках сьогодні

05:34 Дратуватимуть вас роками:
дизайнерка назвала 7 поширених помилок
в інтер'єрі

05:00 Усі свята 20 червня в Україні та у
світі: кого привітати та як привернути
добро

04:50 Ваш Android уже вміє це сам: 6
застосунків, які можна сміливо видалити

04:35 Чому люди, які лягають спати в
21:00, щасливіші за інших: перелічено 9
причин

03:30 П’ять незвичних способів для
повторного використання старого Android-
смартфона

02:59 Вчені знайшли крило динозавра, яке
збереглося у надзвичайно детальному
вигляді

02:32 Трамп заявив, що Європі слід було б
заплатити за зброю для України на суму
$350 мільярдів

02:32 Сприяють зменшенню запалення:
ревматологи радять частіше вживати ці 5
продуктів

01:58 Туристів попередили, що чудовий
грецький острів перетворився на "одну
довгу чергу до туалету"

01:29 Гелікоптери РФ і США мають одну
принципову відмінність, яка визначає все

01:23 Україна прийняла пропозицію
президента Бразилії щодо сприяння
мирному врегулюванню, - Reuters

00:41 Польща вимагає місця за столом
переговорів із Росією, - Туск

00:19 Чоловік купив старий гараж $17
тисяч і знайшов "скарб" всередині

19 червня, п'ятниця

23:59 Китай розробив бездротову сонячну
станцію в космосі: як енергія потрапить на
Землю

23:56 Болгарський прем’єр розкрив деталі
своєї розмови із Зеленським

23:36 Колишній спецпосланник
Президента Франції П’єр Хайльбронн
приєднався до Дорадчої ради ДТЕК

23:28 ППО Москви у відчаї: експерти
розповіли NYT, чому відлетіла кришка
резервуара НПЗ

23:17 Найкращі пари для шлюбу за датою
народження

22:50 "Вони легко могли взяти Київ":
Трамп розповів свою версію початку війни
в Україні

22:30 З чим слід поєднувати курячу
грудку для здорового харчування: вчені
назвали 6 продуктів

22:25 Літня спека посилиться, оскільки
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